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		Majstrovstvá európy juniorov za člnom s medailami.


		Na Majstrovstvách európy juniorov za člnom v Španielskej Seseni boli naši reprezentanti veľmi úspešný a získali dve bronzové a jednu striebornú medailu. Adrián Eliáš ( Trixen Košice) v kategórii do 17 rokov získal svojim výkonom v trikoch 5850 b. bronzovú medailu, a s kombinácii dosiahol 2057,01 čo mu tiež prinieslo bronzovú medailu. V skokoch vybojoval finále a nakoniec s výkonom[…] čítať ďalej

		
		

	
	
		Majstrovstvá európy open – člny


		Marek Mlynek- AŠK Inter Bratislava, Zuzana Oravcová- KVL Piešťany Výsledky http://www.iwwfed-ea.org/classic/23EURO03/

		
		

	
	
		Pozvánka na zasadnutie Zhromaždenia delegátov SZVW


		Vážení športoví priatelia, delegáti klubov, chceli by sme Vás pozvať na zasadnutie Zhromaždenia delegátov SZVW, ktoré sa uskutoční : 15.4.2023 o 13:00 hod – chate Marica – Ružín. https://www.chatamarica.sk/

		
		

	
	
		Zhodnotenie sezóny 2022


		Vďaka svojim úspešným reprezentantom slovenské vodné lyžovanie je aj v roku 2022 v popredí Svetového vodného lyžovania a to vo všetkých svojich odvetviach: vodné lyžovanie za člnom, vodné lyžovanie za vlekom a wakeboard /wakeskate za vlekom. Vodné lyžovanie za vlekom Vodné lyžovanie za vlekom ako jedno z troch odvetví Slovenského zväzu vodného lyžovania a wakeboardingu zaznamenalo veľmi úspešnú sezónu. Na Majstrovstvách Európy[…] čítať ďalej

		
		

	
	
		Bronz na ME juniorov do 21 rokov


		Majstrovstvá Európy do 21 rokov- 31.8.-3.9.2022/ Fischlham, Rakúsko Slovenská reprezentácia: Zuzana Oravcová, Peter Oravec ( Obaja  z klubu vodného lyžovania a vodných športov Piešťany)Zuzana Oravcová získala bronz na Majstrovstvách Európy do 21 rokov v slalome . Za účasti 77 žien a mužov zo 17 tich krajín sa konali Majstrovstvá Európy do 21 rokov vo vodnom lyžovaní za člnom. Zuzana Oravcová[…] čítať ďalej

		
		

	
	
		Majstrovstvá Európy juniorov do 14 a do 17 rokov


		8 -7.8 2022 sa konajú v Ioannine v Grécku Majstrovstvá Európy juniorov do 14 a do 17 rokov vo vodnom lyžovaní za člnom. Výsledky: http://www.iwwfed-ea.org/classic/22EURO02/ Naša reprezentácia:

		
		

	
	
		Svetové hry v neolympijských športoch


		Svetové hry v neolympijských športoch v Birminghame aj s 12 Slovákmi a medzi nimi aj Martin Bartalský z klubu vodného lyžovania SNV. Martin sa so svojim výkonom nominoval medzi najlepších z celého sveta v v kategórii slalom vo vodnom lyžovaní za člnom. Svetové hry sa konajú v USA v Birminghame v termíne od 7.7.- 17.7.2022. Podľa programu by mal Martin[…] čítať ďalej

		
		

	
	
		Kalendár


		Kalendár pretekov https://ems.iwwf.sport/
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